

## 教育发展着力解决城乡不协调东西不均衡问题

# 确保农村教师招得来留得住

本报9月9日讯(记者 王明婧 通讯员 王亚南) 9日,教师节来临之际,德州市召开全市庆祝教师节表彰大会,全市1000多名教育系统的工作人员参加。记者从表彰会上获悉,德州市将分层次补充教师队伍,义务教育阶段要提高专业对口率和农村教师生活待遇,确保招得来、留得住;学前教育阶段启动幼儿教师核编工作,解决幼儿教师没有编制等问题。

会上,针对德州教育发展情况,德州市将主要解决教育资源城乡之间不协调,中心城区东西部不均衡的问题。目前,德州市学校楼房化率低于全省平均水平10个百分点,还有150多万平方米基本达到或超过使用年限的平房校舍,制约着德州市教育的发展。德州市拓宽融资渠道,探索多元化投入模式,城区可以通过征收教育基础设施配套费,由政府统筹建设或开发商配套

建设的方式,解决城区学校建设资金问题;县城采取“以奖代补”方式,鼓励社会资本参与,采取捐资助学、联合办学等途径,增加社会教育经费投入。

近年来,德州市基础教育发展迅速,但目前仍存在基础弱、年龄老化、梯队断层等问题。德州市将补充教师队伍,分层次对教师队伍进行调整,打造教育名师。高中阶段,主要改革招聘方式,吸引高层次人才和优秀教师

到校任教,缩短教师培养周期;义务教育阶段,主要提高专业对口率和农村教师的生活待遇,确保招得来、留得住;学前教育阶段,主要启动幼儿教师核编工作,在招聘中实行单列单招,解决幼儿教师队伍结构老龄化、没有编制等问题。此外,加强学校和教师与省内外先进地区、知名学校的对接和交流,引进先进的教育理念和教学模式,打造本土的名师名校。

## 仍有小学生忙着送鲜花

本报9月9日讯(记者 杜彩霞) 9日,记者了解到,学校周边的小商店为教师节积极“筹备”着,各式各样的花卉加上设计精美的盆饰,身价和品位较平日都提升了不少。

9日中午放学时,经济技术开发区一小学附近的一家小商店就开始向学生们推销塑料制的康乃馨。“两块钱一朵,颜色可以随意搭配。”商店老板喊道,一箱塑料花50枝,昨天进的三箱货今天就剩半箱了。“今天下午放学的时候就进鲜花,保证一晚上不会枯萎。”老板说。

记者从三八路上的花店了解到,临近教师节,康乃馨约2.5元一枝。较平时并没有大幅涨价。康乃馨与百合花包成花束一束十九枝则卖60元。据了解,今年教师节受欢迎的花还有太阳花,一元一枝。

据了解,今年全市教育部门虽然没有出台统一的廉洁过节的文件,但有的学校已明确规定不接受学生和家長送鲜花,提倡学生用最简单的方式表达对老师的敬意。



## 特殊的爱

9月9日,德州新语特殊教育学校的十几位老师走进中心广场的献血车内献血。在教师节到来的日子她们用献血的方式回馈社会,以表谢意。

本报记者 王小会 摄

特写

## 用爱守护折翼天使

每天都要面对这一群有口不能言、行为、智力存在欠缺的特殊孩子,他们似乎比普通老师承受着更大的教学困难,也需要有更多的耐心,但有些事总得有人做,正是这些特教老师,让那些晚熟的桃李同样绽放出光彩。

为了了解一个6岁的孩子到底对什么东西感兴趣,德州新语特殊教育学校康复班的张娟不知道尝试了多少次。而面对一个对外界的任何事物都无所谓的6岁孩子,一时间,张娟还真是不知该怎么办了。一年多的时间过去了,张

娟渐渐发现小姑娘喜欢身体接触的游戏,“努力的这么久,小姑娘终于有了一点点的进步,对我来说真是比得到什么都开心。”

其实,老师努力了很久,而孩子依旧不见起色的例子有很多。托养部的于美英就遇到过,“是一个小男孩,现在已经16岁了,在托养部,他刚来的时候七八岁了,没有自理能力,没有规则意识,穿着纸尿裤,吃饭也需要别人喂。”于美英老师说,“孩子一直没有进步,我们其实也挺愧疚的,谁都希望孩子能快点好起

来。”功夫不负有心人,在于美英和其他老师的努力下,这个男孩已经能够简单自理了,“他还会做一些简单的手工作品。”于美英开心地说,对于这些进步比较慢的孩子,当自己看到他们有一点点的进步,都会高兴的不得了。

面对这些特殊孩子,特教老师需要超常的耐心和执着。与其他正常学校的老师相比,特教老师很难“桃李满天下”,但正是这份坚持与无私的奉献,让一个又一个特殊的孩子不再特殊。

本报记者 张延宁

## 9月13日景逸S50即将登陆德州

9月13日,“越级启程 幸福同行”为主题的景逸S50上市发布会将在德州举行。东风风行德州润通4S店邀您共同见证这一时刻。

景逸S50是东风风行推出的首款三厢家庭轿车,也是东风汽车公司今年力推的重磅产品之一。它以A+级产品的实力打入A级产品市场,业界普遍预测这款车型将凭借出色而均衡的高品质家轿形象冲击目前A级市场格局。

国内A级车市场竞争日趋白热化,多数企业的车型布局在7-10万元左右的市场。能够在A级车市场赢得消费者肯定,便意味着在整个轿车市场的成功。一直专注于MPV与SUV市场的东风风行,历经四年打磨出景

逸S50,以A+级“越级”之势,强力登陆A级车市场。

针对80后消费者对A级家轿“高品质和突出优势”的市场需求,东风风行将景逸S50打造成为具有全面均衡品质的市场主流产品。正如中国传统五行学说将世界的平衡归结为“金木水火土”的相互作用一样,家轿产品的均衡品质同样离不开安全、操控、外观、动力和空间等因素的相互作用,缺一不可。

五行中,“金木水火土”相生相克,缺一不可。新时代A级轿车的均衡品质哲学同样有赖于五种元素的相互作用和缺一不可,而这一点在景逸S50身上得到淋漓尽致地体现:“金”代表“周到、安全”,引申为“全面的安全配置”;“木”代表新生、萌发,引

申为破局新生、易用好开的操控系统;“水”代表柔和、流动,引申为景逸S50风雅光华、流动飘逸的车身设计;“火”代表消耗、爆发,引申为低能高效的动力系统;“土”则代表承载和接纳,引申为宽敞的空间与静谧的环境。

在均衡的高品质之外,景逸S50还具有同级车相比最大的亮点——“全系标配ESP”,与全面均衡的产品品质一同组成了景逸S50的强劲市场竞争力。

在景逸S50上市之前,东风风行菱智、景逸系列产品在各自细分市场的销量皆位列前茅,一贯优异的市场表现更使人相信,以A+级产品“冲击”A级市场的景逸S50后市可期。

销售热线:0534-2582333